Информация
о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Прогресского сельского поселения  за 2 квартал 2024 года
Во втором     квартале 2024 года заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Прогресского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов не проводились ввиду отсутствия обращений.
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В третьем   квартале 2024 года заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Прогресского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов не проводились ввиду отсутствия обращений.
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В четвертом    квартале 2024 года заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Прогресского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов не проводились ввиду отсутствия обращений.


