1 квартал 2024 года
В первом   квартале 2024 года в администрацию сельского поселения поступило 7 обращений граждан: в том числе в области дорожной деятельности- 2,   о предоставлении справок и выписок о наличии земельных участков, жилых домов и  строений  -5.
Обращения рассмотрены, даны ответы заявителям.
По предоставлению муниципальных услуг поступило 11 обращений, в том числе присвоение адреса - 6,  выдача  выписок из похозяйственной книги - 3, проведение земляных работ – 1, предоставление земельного участка в безвозмездное пользование  - 1. 10 обращений рассмотрены, даны ответы заявителям, одно обращение находится на рассмотрении.
Нотариальные действия не производились.


	2 квартал 2024 года
Во втором квартале 2024 года в администрацию сельского поселения поступило  23 обращения граждан: в том числе в области дорожной деятельности-4,  благоустройства- 12.  Обращения рассмотрены, даны ответы заявителям.
По предоставлению муниципальных услуг поступило 10 обращений, в том числе присвоение адреса - 5,  выдача  выписок из похозяйственной книги - 2, предоставление земельного участка в безвозмездное пользование  - 2, предоставление земельного участка в аренду -1. 8 обращений рассмотрены, даны ответы заявителям. Два обращения находятся на рассмотрении.
Нотариальные действия не производились.

3 квартал 2024 года
В третьем   квартале 2024 года в администрацию сельского поселения поступило  24 обращения граждан: в том числе в области дорожной деятельности-1,  благоустройства- 9, о предоставлении справок и выписок о наличии земельных участков, жилых домов и  строений -3, о наличии скота в личном подсобном хозяйстве - 2 .  Обращения рассмотрены, даны ответы заявителям.
По предоставлению муниципальных услуг поступило 13 обращений, в том числе присвоение адреса - 12, получение разрешения на проведение земляных работ – 1.  Обращения рассмотрены, даны ответы заявителям. 
Произведено одно нотариальное действие на сумму 200 рублей.

	4 квартал 2024 года
В четвертом   квартале 2024 года в администрацию сельского поселения поступило  17 обращений граждан: в том числе в области дорожной деятельности- 2,  благоустройства- 21.  Обращения рассмотрены, даны ответы заявителям.
[bookmark: _GoBack]По предоставлению муниципальных услуг поступило 9 обращений, в том числе присвоение адреса - 7, предоставление выписки из похозяйственной книги – 2 .  Обращения рассмотрены, даны ответы заявителям. 

